

万佛塔墙壁涂鸦敲上了公章!

印着“天长市某幼儿园”字样 这个还真不是奉“章”办事

本报讯 近日,有网友在金山网发帖,称在焦山山顶的万佛塔,墙壁上被不文明涂鸦,其中有一段话还盖上了公章。昨天下午,记者来到万佛塔寻找,在塔的第七层确实有几行涂鸦,上面赫然盖着一个红章,印着“天长市某幼儿园”字样。得知这一情况后,万佛塔管理方随即派人将此处涂鸦清除。

金山网上转发的是网友“天蝎小猪”的微博,这位网友说,“昨天老妈有些心闷,趁着微阴未雨的间隙,陪她逛了焦山,登了山顶的万佛塔,然后又一次见识了那些不文明的‘签到画押’,其中一个还敲上了公章!”网上还同时发出盖有公章的照片。

昨天下午2时许,记者来到焦山万佛塔,该塔共七级,在最高一级,四面墙壁上随处可见游客乱写乱画的痕迹,在北边墙上离地一米左右的地方,有一个涂鸦十分显眼,上面写着“2013.3.21,赵文轩到此一游,希望外公的身体早日康复,我们全家幸福安康!”这段话的旁边盖了一个显眼的红色印章:“天长市某幼儿园”,幼儿园名字已经模糊了。

至下午2时40分,记者再次来到万佛塔七层时,看到此印章已经被铲除,留下了一块白斑。一位李姓工作人员说,管理方刚刚派人铲除,“这些游客的涂鸦行为,实在不文明。”

“我们现在一是加强管理,二是

加强宣传。”万佛塔管理方和焦山公园办公室工作人员都说,平时看到游客的不文明举动他们会及时制止,但还是防不胜防,希望游客能在景区游玩时自觉遵守文明规定。

(干光磊)



▲ 盖有公章的不文明涂鸦 干光磊 摄

焦山万佛塔 资料图 ▶

志愿者上门服务百岁老人



本报讯 昨日,“艺人公益”的爱心团队来到家住火星庙社区的市区最长寿老人王玉珍家中,为106岁的她理发、洗脚和修脚,并陪她聊天,老人高兴得合不拢嘴,高声唱起了经典老歌。

王玉珍虽已是百岁老人,但精神很好,视力听力都很不错,腿脚也灵便。“艺人公益”志愿者一行9人前来服务,儿媳端来一盆温水,一家足疗店负责人贺子和采耳师魏娟为老人洗脚和清洁耳朵,团队里的理发师罗六英为老人细心地理发。老人说:“不要剪短了。”

活动负责人陈杰群指着百岁老人名单上王玉珍的名字问她是否认识,老人清楚地读了出来。陈杰群又提议老人唱几句,老人张嘴就来:“几度风雨几度春秋,风霜雪雨搏激流……”赢得众人一阵掌声。接下来,修脚师潘永飞在为老人修脚的同时,大家围着老人聊天(见图 苾兰兰 摄)。

市老龄委今年的统计数据显示,王玉珍是镇江市区长寿老人。10月3日王玉珍老人将迎来生日,大家相约到时再聚首,一起为老人庆生。临别时,王玉珍拄着拐杖走出家门,和大家道别,微笑着目送大家离开。

“艺人公益”公益团体全部由理发师、采耳师和修脚师等手艺人组成,专门为百岁老人上门免费服务。由陈杰群创立,7年来多次服务老人。(苾兰兰)



昨日起,官塘桥街道联合润州中专和镇江农副产品批发市场,举办为期3天的“淘宝开店”培训班,50名外来务工人员将在专业老师指导下,学习网上交易、买卖商品、物流选择、成熟网店模式等“淘宝开店”技能,提升创业能力。石玉成 摄影报道

九旬汉巡查网吧 拉青少年回正轨

在丹阳市云阳街道大定船社区有这样一位民政退休老干部,他非常关心下一代,不论是在网吧,还是在社区义务课堂,总会出现他的身影,他就是居民口中的“徐老”徐鸣宇,他不图名利,不计报酬。近日,在镇江市“五老”网吧义务监督工作经验交流会上,徐鸣宇受到了表彰。

退而不休老党员继续服务

徐鸣宇今年90岁高龄,精神矍铄。昨天上午,笔者来到大定船社区海会新村徐鸣宇的家,徐老便把收录他事迹的书从衣橱里拿给笔者看。衣橱是放衣服的,怎么用来放书了?“地方小,书太多没有地方放,只有放衣橱里了。”徐鸣宇笑着说,他每天除了坚持锻炼一小时,其余时间都用在了义务授课上。

徐鸣宇生于1925年,1956年入党,1973年调丹阳县民政局工作,1987年办理退休手续,可他退而不休,仍在第一线工作,同时兼任局老干部党支部书记,1992年又兼任丹阳县民政局关工委副主任,退休后徐老就

没闲过。用他的话说:“退休是政府人事制度,必须执行,但我是共产党员,要为人民服务。”

邻居孩子沉溺网吧受触动

退休后,徐老兼任过丹阳好几所学校的校外辅导员,定期给学校的学生讲《思想道德教育》课。从去年开始,学校考虑到他岁数大,出行不安全,就不让他去学校讲课了,但每年寒暑假他还是坚持在社区给孩子们讲课,义务去网吧劝阻青少年上网。今年暑假也不例外,近日,徐老受大定船社区邀请为孩子们上了一堂《坚持社会主义核心价值观,立德行善努力创建精彩人生》教育课,受到了孩子们的欢迎。

“孩子是祖国的花朵,是每个家庭的希望,只要我还能动、还能走,我就要为孩子们做点事。”徐老说。

多年前,徐老家邻居有个孩子沉溺网吧,成绩明显下降,差点辍学,还引发了激烈的家庭矛盾,这事对他触动很大。2006年,他便主动参加网吧义务监督。

黑网吧被徐老举报遭取缔

之后,徐老一有空就到网吧看看,发现有未成年人上网,他会随即告知经营者要守法经营,对不听劝告的经营者,及时向有关部门举报。为发动社会广泛参与,共同关心孩子,徐老把自己的电话告诉了学生的家长。不久,就有家长打来电话称一网吧有学生上网。徐老迅速赶到现场检查,发现某饭店内的网吧里有8台电脑正供学生上网,他当即向有关部门举报,这家黑网吧很快被取缔。“以前我去网吧巡查,碰到上网的学生多,现在碰到的少了,只有个别学生在网吧上网了。”徐鸣宇说。

由于关心下一代工作成绩突出,徐鸣宇先后获江苏省关心下一代工作先进工作者、镇江市“老干部发挥作用先进个人”、“优秀共产党员”等荣誉称号。徐老说:“今后,我会继续沿着关心下一代这条路走下去,有一分力、发一分光,培育我们理想的下一代。”

(马艳琴 朱美娜)

截至2014年8月1日,中国人民解放军已建军87周年;而10月1日是中华人民共和国成立65周年的重大节日。为纪念这两个伟大而有意义的节日到来,镇江解放军第359医院继承和发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,同时响应第十二届全国人民代表大会第二次会议中提及的“加强城乡医疗救助、疾病应急救助”的工作要求,为感谢驻地居民长久以来的支持,经院领导研究决定特提供100万元援助基金,缓解驻地居民就医难的问题!

“建军”、“国庆”暨“军民共建·健康援助”活动正式启动

活动时间 8月1日-10月31日

活动内容 到镇江解放军第359医院妇科微创诊疗中心就诊的患者可享受除药品、耗材外的医疗费用报销(现金返还15%)。

注

- ① 需报销的患者可在治疗结束后1个月内持病历、发票、患者本人身份证到院进行信息核对并报销,其中报销发票需回收;
- ② 每周五在二楼妇科中心收费窗口办理报销事宜;
- ③ 参与该活动的患者不得享受其他优惠活动政策。

预约咨询方式

◆ 预约及咨询热线: 0511-85022359 ◆ 微信公众号: zj359fck

◆ 网站预约方式: 登录 www.359fck.com 如在院专家进行咨询及预约

官方微信 zj359fck

解放军第359医院 妇科微创诊疗中心